

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ну и блядь же ты, тетя Наташа

Это история полностью правдива. Случай который я вам поведаю, произошел со мной 3 года назад.

Меня зовут Наталья, я мать и любимая жена. Моему сыну на тот момент исполнилось 18 лет, и мы провожали его в армию. Мне же тогда было 44 года. Я не буду себя нахваливать или рекламировать. Рост 172 см, стройные ножки и округлая чуть полноватая попа, грудь 2 размера. Я всегда за собой ухаживала, с детства ходила в разные спортивные секции и по сей день занимаюсь стрип-пластикой. Мы заказали столик в небольшой кафешке, и много алкоголя. Я одела свое любимое платье, чуть выше колена, красивые чулки и туфельки на высоком каблуке. На проводины к Юре пришли его друзья и одноклассники. И, конечно же, пришел его лучший друг Павлик (это полное имя, он наполовину армянин). Мне он никогда не нравился, вечно тянул Юрку в какие-нибудь сомнительные истории, то подерутся, то в полицию попадут, Пашкин отец его всегда вытащит, он при деньгах и в 90-х бандюганил во всю, а мой муж полный лох, ничего не может поэтому мне всегда приходилось сына из участков самой вытаскивать (причем один раз пришлось отсосать и отдаться сразу 3 полицейским, но об этом в следующий раз).

Вечер прошел великолепно, было много вкусной еды, все пили и танцевали, а в перерывах вспоминали смешные истории из жизни Юры и его друзей. Я вначале пила шампанское, а потом чуть выпила коньяка (надо сказать что под алкоголем я «слаба на передок»), под конец вечера муж Вадик почти вырубился, мне хотелось потанцевать медляк, но все друзья сына стеснялись. Кроме Павлика..

Надо упомянуть, что он весь вечер нагло пялился на меня и позволил себе пару сальных шуточек в мою сторону. Но после выпитого мне стало на это наплевать, мне наоборот даже начало это нравиться, его наглость, его взгляды и я пригласила его на белый танец. Мы танцевали не один танец, о чем говорили не помню, много смеялись, я была пьяна и наверно флиртовала с другом своего сына.

Сына проводили. Жизнь вошла в обычное русло. Но примерно через неделю в обычный пятничный день у меня дома раздался звонок. На пороге стоял Павлик.

Здравствуйте, Наталья Владимировна! — улыбаясь, поприветствовал меня Паша.

Привет, Павлик, ты чего? — если честно я совсем опешила, я никого не ждала, тем более его. Может пустите? — все-также улыбаясь ответил мой юный гость.

Ах, дааа! Заходи! — на мне был легкий шелковый халатик, пояс я сняла поэтому прикрывала края руками, но когда он проходил я случайно отпустила и обнажила свои небольшие титьки и аккуратно стриженный лобок. Я почти сразу прикрылась, но было поздно.

Как только Паша увидел мои прелести, его взгляд изменился, он сразу начал мять свой хуй через брюки. « Я еще тогда понял что ты проблядь!» — вдруг выдал он.

Ты что дурак?! Ты почему так говоришь?! — единственное что я могла сказать в ответ на его оскорбления.

Дурак у меня в штанах! Наа, потрогай! — и он почти вплотную прижался ко мне. Я сразу почувствовала как напряжен его член, и то насколько сильно выпирали его джинсы, говорило об огромных размерах полового органа.

Я с силой оттолкнула его и сделала пару шагов сторону дивана.

Ты с дуба рухнул что ли?! Что на тебя нашло?! — заорала я.

Ты че из себя целку корчишь?! Кто неделю назад заигрывал со мной?! Кто спрашивал меня про девочек и мою половую жизнь, уж не ты ли?! Кто говорил что если бы училась со мной в школе, то обязательно дала бы мне, потому что всегда любила «плохих мальчиков» — проорал Павлик в ответ, и снова прижался ко мне. Я конечно все вспомнила, и мне стало жутко стыдно, но отдаваться какому-то сосунку я не собиралась.

Отстань!!! Повеселились и хватит! Ты что всегда будешь так реагировать на женские шутки?! — На секунду он отпустил меня и посмотрел в глаза. Я уж подумала что последняя фраза подействовала на него и он пристыженный уйдет домой. Фраза действительно подействовала, но совсем наоборот. Он пришел в ярость, схватил меня за плечи и завалил на диван. Точнее мое туловище на диван, ноги остались на полу, и прижал меня одним коленом. Таким образом я стояла раком прижатая к дивану, рот он мне закрыл одной рукой. Другой задрал подол халатика. В бешенстве он постоянно повторял «Шутки, да? Шутки? Сейчас я пошучу с тобой».

Он больно шлепал меня голой заднице, я пыталась кричать, но он крепко сжал мою челюсть. «Нравится, сучка? Не слышу?! Еще хочешь?! Получай!». Мне действительно это нравилось, меня давно никто не трахал в жесткой форме, а этот юнец разошелся не на шутку, и вид его выпирающего члена меня сильно возбудил. Очень скоро моя киска намокла и мой насильник сразу это заметил. Вначале он засунул в меня один палец, почти сразу второй, а уже через минуту начал трахать тремя. Пизда громко хлопала и чавкала, а он ржал как конь и постоянно спрашивал «Нравится, нравится сучка?!». Я только мычала и кивала головой. Натекло с меня наверное несколько литров, все ляжки мокрые и липкие, на ламинате образовалась целая лужа. Павлик набрал целую ладонь моих соков, отпустил мой рот и вылил все соки мне на лицо и в рот. «Облизывай, давай, давай!» — и я послушно обсасывала его ладонь. Он еще несколько раз засунул мне руку во влагалище, растер срамные соки мне по лицу, а потом сам впился в мою киску губами. И вот уже я не сопротивляюсь, а сама раздвигаю руками булки чтоб его язычок проник поглубже в меня.

Дальше больше! Он поставил меня на колени, и наконец достал свой член огромный член. В длину он был наверное сантиметров 20 и к тому же довольно толстый. В воздухе повис терпкий запах, и я сразу поняла что мой насильник ко всему прочему болеет «французским насморком». «Соси, сука» — нагло приказал Павлик. Мне совсем не хотелось лечиться, объясняться перед мужем и я резко запротестовала. Естественно мое желание его нисколько не волновало.левой рукой он взял меня за волосы, чуть запрокинул голову назад, а правой отвесил звонкую пощечину. «Соси, я сказал!». Этого было достаточно, я взяла его член в рот и не успела опомниться, как он резко вошел мне в горло. Павлик не стал церемониться со мной, левой рукой он также держал меня за волосы, правой железной хваткой взял меня за нижнюю челюсть, тем самым зафиксировав мой рот так что можно было беспрепятственно трахать меня прямо в горло. Одну свою ногу он закинул на край дивана и начал «пялить» меня в рот. Именно «пялить» других слов у меня не находится. «О как классно! В глаза смотри» — все приговаривал Пашка. «Знала бы ты как хорошо ебать в рот маму своего друга! Горло у тебя такое ребристое! В глаза смотри говорю!». И я смотрела. На глаза наворачивались слезы, тушь размазалась, очень густые слюни вперемешку с его выделениями свисали из моего рта до самого пола двумя «веревками». Потом он достал из кармана свой телефон и сделал несколько десятков фотографий.

Время от времени он вытаскивал свой поршень давая мне отдышаться, водил мне им по щекам и титькам, целовал меня в губы и плевал мне на лицо и в рот. Так продолжалось безумно долго, я очень устала и хотела чтоб все это закончилось, поэтому сама начала глубже насаживаться головой на его болт и ласкать руками его яйца. Моего гостя это возбудило еще сильнее. «Какая же ты шлюха! Сука, минетчица ебанная!» заводился мой насильник и как ни странно эти грязные слова заводили и меня. Осознание того что меня имеет в голову, как последнюю проститутку, заразным членом, лучший друг моего сына жутко возбуждало меня. Но принимать его в писю я по-прежнему не желала, как потом мне лечится не заметно от «любимого» мужа. Павлик как будто прочитал мои мысли.

«Давай, красотка, вставай раком, сейчас буду драть тебя в пизду!» Я начала протестовать «Паша, мне кажется ты болеешь! Я не буду! Вадим потом все узнает!». Паше было пофиг. «Я здоровый, тем более от одного раза ничего не будет! Ты же сама хочешь!». Я конечно не поверила ему, но ебаться захотелось жутко. Влагалище судорожно сжималось и все горело. Я для приличия еще поломалась, и спросила есть ли у него презерватив. Он быстро пробубнил что есть и если я сейчас же не закрою пасть он трахнет меня в попку. «Пошли к тебе в спальню!» в приказном тоне сказал мой любовник и потащил меня за руку в нашу с Вадимом кровать.

И вот я уже стою на карачках, а молодой армянин всю сношает меня в супружеской постели. Это было волшебно! Я давно не трахалась с молодыми, а Павлик ко всему прочему умел трахаться и обладал большим членом. Я уже кончила два раза. Он схватил меня за волосы и силой вгонял член на всю длину. «Любишь хуй, сучка?» «Да, люблю!» кричала я. «Хочешь еще?!» «Да хочу! Сильнее, сильнее» — просила я. И он драл меня сильнее..

Периодически он вытаскивал хуй и совал его мне в рот, а дальше снова трахал. Так продолжалось минут 20. После чего Павлик встал на ноги не вынимая, при этом член из меня, продвинулся туловищем чуть вперед тем самым полностью нависнув надо мной, нагнул мое туловище еще ниже так что титьки вдавились в кровать, а попка отклячилась наверх. Он изменил направление и я с ужасом поняла что сейчас будет. «Сейчас я тебя буду ебать прямо в матку!» прорычал он. И сразу выполнил свое обещание. Мне было очень больно, но буквально через 3 минуты, меня накрыло волной сильнейшего оргазма. С мужем я никогда такого не испытывала. Потом еще один оргазм, и еще один. Я уже не могла сосчитать сколько раз я кончила. А он все трахал и трахал меня. Вдруг он резко засунул член до упора, замер на несколько секунд и начал бешено кончать. «Не в меня, не в меня!» причитала я, но не могла слезть с хуя. Спермы было очень много, казалось что мне нафаршировали все пузо ею. «Не в меня! Давай лучше в рот!» — умоляла я. «Успеешь еще в рот, шалава».

Постояв еще пару минут во мне он вытащил член и засунул его мне в рот. «Просила, получай» засмеялся Павлик. Я начисто вылизала его красавца, а он рукой помог выдавить последние капли спермы которую я с наслаждением проглотила. Напротив постели у нас в комнате большое зеркало во всю стену. Посмотрев в него я увидела огромную разьебанную дыру из которой толчками вытекал сперма. Павлик бесцеремонно залез туда рукой, собрал пол ладони спермы и моих соков и дал мне все это проглотить. Так он сделал еще несколько раз. После чего откинулся на подушку и сладким голос проговорил «Ну и блядь же ты, тетя Наташа».

Продолжение следует